



## **Выпускникам 9-го и 11-го профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации вручили аттестаты об основном и среднем общем образовании**



21 июня выпускникам 9-го и 11-го профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополь имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядро́ва вручены аттестаты об основном и среднем общем образовании.

Аттестаты кадетам по поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майора юстиции Игоря Иванова вручал председатель Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю, руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь полковник юстиции Сергей Антоненко.



Аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении» получили выпускники 11-го кадетского класса Артём Епифанов и Анастасия Имшенецкая.

На торжественной линейке в качестве почетных гостей присутствовали глава администрации Промышленного района города Ставрополя Дмитрий Семенов, председатель регионального отделения ДОСААФ России Ставропольского края Юрий Гришко.

На линейке выстроились обучающиеся четырех кадетских классов. Состоялся вынос государственного флага Российской Федерации и знамени гимназии. После поздравления гостей, по традиции, знаменная группа кадет 11-го классов передала знамя гимназии своим младшим товарищам – знаменной группе 10-го класса. Кадеты прошли перед почетными гостями парадным маршем.

В торжественной обстановке кадетам-одинадцатиклассникам – Олегу Гончарову, Артёму Епифанову, Артёму Косторнову, Максиму Крыжевскому, Ярославу Минакину за успешную сдачу норм ГТО, были вручены золотые значки ГТО 5 ступени.

Также кадетам вручены медали за восхождение на гору Бештау, посвященное 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В завершении торжественного мероприятия почетные гости, сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю, кадеты возложили цветы к памятнику генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

Выпускники-кадеты 11 класса, 4 года успешно обучались в профильном кадетском классе с углубленным изучением истории и обществознания, изучали три иностранных языка, постигали основы правовых знаний, криминологии, уголовного, уголовно-процессуального права, осваивали строевую и огневую подготовку, готовясь в дальнейшем посвятить себя работе в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Пожелаем выпускникам-кадетам успехов при поступлении в образовательные организации высшего образования!

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю



22 Июня 2018

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1236111](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1236111)